中国・综合 9

交通运输部:深入开展收费复核 严厉查处借机违规涨价

新华社消息 针对有 网友反映取消高速公路省 界收费站后通行费上涨情 况,交通运输部公路局局 长吴德金1月17日回应 称,已要求各地深入开展 客车和货车收费标准复

核,绝不允许借机违规涨 价,增加企业负担,同时督 促各地严厉查处借机违规 涨价行为。

吴德金是在交通运输 部当日举行的例行新闻发 布会上作出上述表述的。

据介绍,"撤站"后,客 车通行费收费标准没有调 整,货车由计重收费改为 按车型收费,各个省份要 重新核定货车收费标准。

"我们组织各地在1月 5日前全面公布了货车收

费标准,接受社会监督。详 细的收费标准挂在政府和 交通部门的网站上。"吴德 金说,交通运输部网站正 在安排超链接,让大家能 通过一个网站查询到全国 29个省份通行费标准。

吴德金说,交通运输 部已要求各地科学合理核 定本地收费标准,确保在 相同交通量条件下,不增 加货车通行费总体负担, 确保每一类收费车型在标 准装载状态下的应交通行

费额均不大于原计重收费 的应交通行费额,实现新的 收费标准对应吨位比满载 吨位至少降低10%。各地按 照这个要求,通过法定定 价程序,制定了相关收费 标准。(魏玉坤 谭涵文)



排练秧歌

1月19日,山东省临 沂市兰山区前岗头社区文 艺演出队在排练秧歌舞, 迎接春节到来。

(据新华社报道)

二代信用报告昨日亮相

新华社消息 中国人 民银行1月17日对外宣 布,自19日起,征信中心将 面向社会公众和金融机构 提供二代格式信用报告查 询服务。与一代相比,二代 征信系统提供的信用报告 丰富了基本信息和信贷信 息内容,改进了信息展示形 式,提升了信息更新效率。

人民银行的一代征信 系统于2006年正式运行, 在促进金融交易、降低金 融风险、提升社会信用意 识等方面发挥了重要作 用。截至2019年底,征信系

统收录 10.2 亿自然人、 2834.1万户企业和其他组 织的信息,个人和企业征 信系统累计查询量分别为 24亿次和1.1亿次。

人民银行征信中心有 关负责人介绍,近年来,我 国经济社会发展对增加征 信有效供给、提升征信服 务水平提出了新要求,为 更好地满足征信需求、适 应金融科技发展趋势,征 信中心适时启动二代征信 系统建设工作,对征信系 统进行忧化升级。

人民银行介绍,征信

中心已于17日启动二代征 信系统切换上线工作,并 将于19日起面向社会公众 和金融机构提供二代格式 信用报告查询服务。

与一代相比,二代征 信系统有哪些改进?人民 银行征信中心有关负责人 介绍,二代征信系统优化 丰富了信息内容,以求更 为全面、准确地反映信息 主体信用状况;优化了信 用报告展示形式和生成机 制,提升信用报告的易读 性、适应性和便捷性;改进 了系统技术架构,可大幅

提升信息采集和征信服务 效率;强化了系统安全防 护能力,加强用户身份管 理、信息传输管理等,确保 征信信息安全。

业内人士表示,二代 征信系统提供的信用报告 将进一步丰富个人和企业 的信用信息,提高信息更 新的效率,更为全面、及时 地反映个人和企业的信用 状况。因此,个人和企业应 及时关注自身信用状况变 化,切勿过度负债,按时足 额还款,维护良好信用记 (吴雨)

武汉新认定17例新型冠状病毒感染肺炎患者

新华社消息 武汉市 卫生健康委19日发布通报 说,1月17日,国家和省市 专家对全武汉市各社区卫 生服务中心筛查的、各医 院发热门诊发现并收治的 不明原因肺炎部分病例, 依据其临床表现、流行病 学史,以及采用优化后的 检测试剂盒检测出的新型 冠状病毒核酸阳性结果进 行综合研判,新认定新型 冠状病毒感染的肺炎病例 17例。另外,17日0~24时,

治愈出院4例,无死亡病

通报说,17例患者中, 男性12例、女性5例;60岁 以下9例,60岁及以上8 例,年龄最小的30岁,年龄 最大的79岁;发病日期在 2020年1月13日前;首发 症状为发热、咳嗽或发热 伴咳嗽;3例为重症,其余 病情稳定,除2例病情危重 暂不适宜转运外,其余15 例均已转运至武汉市金银 潭医院集中治疗。

通报说,17例新增病 例的相关流行病学调查正 深入进行,其密切接触者 也正在追踪中。下一步,武 汉将继续扩大搜索范围, 确定疑似病例,并开展采

通报说,对前期发布 的新型冠状病毒感染的肺 炎病例的流行病学资料分 析发现,部分病例没有华 南海鲜批发市场接触史。

通报说,截至17日24 时,武汉市累计报告新型

冠状病毒感染的肺炎病例 62例,已治愈出院19例, 在治重症8例,死亡2例, 其余患者病情稳定,患者 均在武汉市定点医疗机构 接受隔离治疗。累计追踪 密切接触者763人,已解除 医学观察681人,尚在接受 医学观察82人。密切接触 者中,没有发现相关病例。 新增病例的流行病学调 查、密切接触者追踪排查 正在进行中。

西宁路面塌陷事件续:搜救工作结束

新华社消息 记者从西宁市政府新闻办公室17日晚 间召开新闻发布会上获悉,经88个小时全力搜救,截至目 前,西宁市路面塌陷事件中10名失联人员,已发现9人遇 难.1人失踪。

西宁市副市长杨小民表示,自1月13日17时36分事 发以来,西宁市组织应急、消防、城建、人防、供水、供电、燃 气等部门共计1000余人,调度多种大型救援设备、各类应 急救援车辆60余台参与救援。截至1月16日下午18时,仍 未发现失联者。考虑现场地质条件存在发生建筑物倒塌的 风险隐患,同时搜救工作已尽最大努力,采取了所有措施, 搜救工作得到失联人员家属亲友的充分认同并主动要求 政府停止搜救。经过综合研判,17日上午10时,西宁市 "1.13" 突发事件应急指挥部决定停止搜救,宣布1名失联 人员失踪。

杨小民表示,事件发生后,西宁市及时组织4家省、市 级医疗机构8辆救护车、50余名医护人员,赶赴现场进行 医疗救援,同时派青海红十字医院、青海省第三人民医院 7名心理援助专家同步开展心理干预工作。截至目前,人 院治疗的16名伤员,已出院6名,10名仍在治疗之中,其 中,1名腰椎骨折伤员和1名手指骨折伤员,经专家多次会 诊后将于18日、19日实施手术,其余伤员伤情平稳,将于 近期治愈后陆续出院。9名遇难者遗体已全部得到妥善安

事件发生原因正在进一步调查之中。

(王 浡 解统强)

故宫回应"大蚕"开进故宫事件

《新京报》消息 1月17日,有网民在网上晒出周一闭 馆日开车进入故宫。故宫博物院1月17日晚间通过官方微 博作出回应,表示深表痛心并向公众诚恳致歉。今后该院 将严格管理,杜绝此类现象。

17日,一位名为"露小宝LL"的用户通过微博发布一 组照片,所配文字是"赶着周一闭馆,躲开人流,去故宫 撒欢儿~"。四张配图背景均为太和门广场,三张图片上 有一辆黑色奔驰车出现。出镜的两位女士均着便服,没 有佩戴任何故宫工作人员证件。目前该用户已删除这条

但此事在中国的互联网上已形成热议话题。不少网友 表达愤慨,认为该网友直接驾车轧故宫地砖,完全无视文 物保护;更有网友指出故宫是中国人的故宫,是世界的文 化遗产,不是有钱有权人任意撒欢儿的地方。不少网友都 提出要对相关责任人员进行严肃处理。

针对此一事件,故宫博物院17日晚发出官方声明,全 文为:"针对今日有网民发布周一开车进入故宫事件,经核 查属实。故宫博物院对此深表痛心并向公众诚恳致歉。今 后,我院将严格管理,杜绝此类现象。感谢社会各界对故宫 博物院的关爱与监督。"

故宫禁车由来已久,可追溯到2013年。时任院长单霁 翔解释过禁车原因,英国的白金汉宫、法国的凡尔赛宫,都 不允许车辆穿行,这是一个文化尊严的问题。国宾或者外 国首脑进入故宫都必须步行参观, 酌情可使用电瓶车。当 年10月,81岁的印度总理辛格因年龄原因乘坐电瓶车参 观故宫。

(宗 文)